Elbe Holding GmbH & Co. KG

■Information & Kontakt ■ www.elbe-group.de

ELSO Elbe GmbH & Co. KG

- Kugel- und Kreuzgelenkwellen
- An- und Abtriebsflansche
- Einzel- und Reparaturbedarf an Kardan-Gelenkwellen

G. Elbe & Sohn GmbH & Co. KG

Kardan- und Doppel-Gelenkwellen für Serien- und Erstausrüsterbedarf



ELSO Elbe GmbH & Co. KG, Hans-Elbe-Straße 2, D-97461 Hofheim/Ufr.

Groneman BV

Postfach 24

NIEDERLANDE

ELSO Elbe GmbH & Co. KG

Hans-Elbe-Str. 2 97461 Hofheim/Ufr. Telefon +49 (0) 9523 / 189-0 Telefax +49 (0) 9523 / 189-10

> Elso Ust.-Idnr. DE158512830 D-97461 Hofheim, 22.05.2018

Kundeninformation / Customers information

NL-7550 AA HENGELO (O)

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit erklären wir, dass die von uns gelieferten Gelenkwellen und Gelenke den Bestimmungen der EG-Richtlinien, sowie den produktspezifischen nationalen und internationalen Normen und Sicherheitsbestimmungen entsprechen.

Alle Gelenkwellen aus unserer Fertigung werden nach den neuesten technischen Standards konstruiert, gefertigt und geprüft. Die Übereinstimmung mit den EU-Vorschriften 2006/42/EG wird hiermit bestätigt.

Nach Anhang II/B der EG-Maschinenrichtlinie sind wir verpflichtet darauf hinzuweisen, dass die Inbetriebnahme der mit unseren Produkten ausgerüsteten Maschinen so lange untersagt ist, bis festgestellt wurde, dass die Maschine den Bestimmungen der ihr zugrundeliegenden Richtlinien entspricht.

Zur allgemeinen Information wird weiterhin darauf hingewiesen, dass die von uns hergestellten Gelenkwellen keiner EG-Konformitätserklärung bedürfen und eine Kennzeichnung mit dem CE-Zeichen nicht zulässig ist.

Dear Sir or Madam

We herewith declare that the universal shafts and joints supplied by us comply with the regulations of the EC directives as well as with the product-specific national and international standards and safety regulations.

All drive shafts out of our production are designed, manufactured and tested according to the latest technical standards. The conformity with EU regulation 2006/42/EG will be confirmed.

According to Annex II/B of the EC machinery directive we are obliged to point out that it is prohibited to put machines equipped with our products into operation until it has been ascertained that the machine conforms to the regulations of the pertaining directives.

As a general information, we further draw your attention to the fact that the universal shafts manufactured by us do not need an EC conformity declaration and that marking with the CE sign is not permissible.

ELSO Elbe GmbH & Co. KG

i. A. Michael Jäger Junior Sales Manager

Abt. Gelenkwellen / Dept. Drive Shafts

<u>Firmensitz</u>

ELSO Elbe GmbH & Co. KG
Hans-Elbe-Straße 2, D-97461 Hofheim/Ufr.
HR-A 5255 beim Amtsgericht Bamberg
Persönlich haftende Gesellschafterin:
ELSO Elbe Verw.-GmbH, Sitz Hofheim/Ufr.,
HR-B 57/6 beim Amtsgericht Bamberg
Geschäftsführer: Hans-Gundram Elbe, Horst Kneuer
USt.-ID DE 158 512 830

Bankverbindung
Sparkasse Ostunterfranken
BLZ/Bank Code 793 517 30, Konto/account 9390451
IBAN DE02 7935 1730 0009 3904 51
Swift/BIC-Code BYLADEM1HAS

